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cÂMARA MUNtclpAL DE NovA NAZARÉ - MT
cEsrÃo 2oo3 - 2004

ATA 013/2004

Ata da Sessáo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
quarta Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 07 (sete) de
Junho de dois mil e quatro, com início às 20:00(vinte) horas, tendo por local o
recinto da Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs. Jonas
Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva - Vice-Presidente, Silvio José
Alves Maracaipe - 1" Secretário, Adolfo Martins dos Santos - 2o Secretário e
demais Vereadores Zezíto Moreira Neres, Corival Faustino de Mello, João
Batista Alvarenga, Geroni Bueno de Camargo e estando ausente o Vereador
Elcio Divino Feneira Costa. Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessão dando
as boas vindas a tsdos os Vereadores e ao público presente e como havia
número legal de Vereadores deu-se início a Sessâo, colocando em apreciação
a seguinte ata. Ata 012104 da Sessão Extraordinária realizada dia 04 (quatro)
de Junho de dois mil e quatro. Posta a ata em discussâo e sem manifestações
foi votada e aprovada unanimemente. Ato contÍnuo passou-se para a leitura do
protocolo das correspondências recebidas por esta Casa, do dia 18 de Maio ao
dia 04 de Junho de 2004. Oficio Circular no 008/04 da UGMMAT -

"lnformando que tendo em vista a decisão administntiva no OOil/20O4
estaôerecê o encaminhamento das ÍaÔelas para o envio do APLIC, há
necessidade do Setor de Contabilidade agilizar o encaminharmer"iÍo dessâ
carga". Em seguida Sr. Presidente solicitou a mim Secretário para que fizesse
a leitura do OÍicio Circular no (X)9 da UCMMAT - "lnformando que estará
realizando evento em referência, onde tratará dê assuntos de iníer-esse de
suma importância para úodos os agenÍes de serviço público, candidatos a
candidatos a Prefeito e Vereadores, partidos Políticos ê Pessoas
interessadas e envolvidas com o próximo pleíto eleitonf'. E fazendo uso
da palavra o Sr. Presidente ressaltou; (desde já deixo aqui o convite a Íodos os
Vereadores pra que na medida do posslvet esteia presenfe nessa reunião,
quem quiser mais esclarecimento depois é só entrar em contato com a AMM (a
methor) com a IJCMMAT, vir aí na Câmara e fazer esse conÍaÍo, essa reunião
vai tratar inteiramente de fins potíticos, como que vai ser a campanha eleitoral
esse ano, é muito impoftante para os pré-candidatos aí esÍar integrando nesse
acontecimento, se alguém estivelnferessado está aÍ o convite). Ato contínuo
solicitou a mim Secretário para gue fizesse a leitura do Ofício no

Oí4I2004/SMAS - da Secretaría Municipal de Ação Social - "Convídanda
Combate ao
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Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, feita
especialmente para crianças e adorescentes, que acontecerá dia 18/05/04
ás O8:00 hs. no Centro de Apoio a Familia". Logo após Sr. Presidente
solicitou a mim para que fizesse a leitura do Comunicado CM 050660/2004 -
do FNDÊ (Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação)
"lnformando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a
execução de Programas FNDE". Leitura do Oficio no 041I2O04IGAB/SMS -
da Secretaria de Saúde - "Encaminhando documentos pertinentes à área
da Saúde de Nova Nazaré, ou seja, trabalhos, agões e atividades
desenvolvidas que tem a finalidade de dar conhecimento aos Nobres Edis
desta Casa Legislativa". Logo após Sr PresldenÍe informou que esse
documento nas dependências da Câmara para os Vereadores disponÍvel aos
Vereadores). Dando seqüência Sr. Presidente solicitou a mim Secretário para
que Íizesse a leitura da Certa no 2260/DDíSGEí2004 - da Rede CEMAT -
"Encaminhando cópia da correspoúência enviada para o Prefeito
Municipal d*sa localidade, cujo conteúdo consignou o montante
estimado por esta concessionárta relativamente a despesas com energia
elétrica destinada á iluminação Pública e Próprios Municipais desse
Municipio para o Exercício 2005". Dando continuidade Sr. Presidente
ressâltot; quero neste momento informar aos Nobres Pares desta Casa que os
Balancetes referente aos meses de Janeiro, Fevereiro, Março e Abril de 2004 e
o Balanço Geral do exercicio de 2003 do Poder Executivo se encontra a
disposiçá'o dos Vereadores na Secretaria Administrativa, peço a todos os
Vereadores que estejam interessados que quando for examinar vai ter uma
sala, essa primeira sala ali, vocês podem ficar a vontade, náo tem o ventilador,
o ar cofflicionado lá ainda mais a gente vai providenciar pra vocês Íicarem mais
sossegados e também ali vai ser uma sala de reunióes da Comissão Unica, na
outra sala vai ficar a disposição dos Vereadores também, vamos colocar outra
mesa pra ficar a disposiçáo dos Vereadores, aquele Vereador que quiser
conversar particular, alguma coisa, Íazer suas coisas ali, até mesmo Projetos
de Lei, então já se encontra os Balancetes aí, os Vereadores que estiver
interessados a partir de amanhã já está a disposiçáo. Dando seqüência foi feita
a leitura da Mensagem no 006 do dia 10 de Maio de 2OA4 - Enviando o Projeto
de Lei N' 006/04 que "Dispõe sobre a reestruturação do Regime Próprio
de Previdência Social do Município ^de Nova Nazaré / MT e dá outras
providências" EM REGIME DE URGÊNCIA URGENT|SSIMA. Ato contínuo
Sr. Presidente solicitou a mim Secretário para que fizesse a leitura da
Mensagem de No 007 de 13 de Maio de 2OO4 - Enviando o Proieto de Lei No

OO7I2OO4 que "Dispôe sobre reajuste da remuneração dos Servidores
Públi^cos do Municipio e dá outrâs providências" EM REGIME DE

URGÊNch URGENTíSSIMA. E logo em seguida Sr. Presidente ressaltou que
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(Após o Grande Expediente a Sessão seria interrompida por quinze
minutos para que fosse exarado o devido Parecer). Dando seqüência
passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE e logo apÓs o Vereadoi"Joáo Batista
Alvarenga pediu a palavra ao Presidente paraÍazer um Requerimento Verbel

- "Para que o Executivo tome mais providência e faça uma oficina com a
geragem mais retirada do centro da cidade, porque eu acho que agora nós
êstamos aqui na Casa Legislativa, ficou bonito, você entendeu? Breve
acho que vai ter a construção ali terminada do Hospitel, o colégio está
agui do lado e eu acho gue chegou o momento dele arrumar uma oficina,
ficar mais eÍastada do centro da cidade e eu conto com vocês que sempre
nós vamos cobrar dele para que ele tome suas providências para que ele
consiga aÍastar um pouco do centro da cidade". Em seguida foi colocado o
Requerimento Verbal em discussão e fazêndo uso da palâvra a Vereadora
Geroni Bueno de Camargo cumprimentou Sr. Presidente, os nobres colegas e o
público presente e argumentou: eu estou de pleno acordo com o Vereador João
Batista Alvarenga. Hoje, inclusive nós estávamos comentando a respeito disso
para que Íizesse um Requerimento para que ele providenciasse essa garagem'
porque está honoroso isso aqui, fica muito feio e é caminhão encostando aqui Ê

tudo mais, eu acho que tem que tirar do centro da cidade, tem lugar pra tudo,

então eu acho que essa oficina tem que ser retirada daqui mesmo, tem que ser

retirada e igual ele disse, a Câmara ficou legal, o Colégio também, o Hospital aí

ele vai ier que, Qu:achó, estou de pleno acordo e eu acharia até por bem que

esse Requerirnento saísse em nome de todos os Vereadores para que

reforçasse Se os outros consentissem, prâ que reforçasse mais. Ato contínuo

Sr. Presidente perguntou ao Vereador Joáo Batista Alvarenga se é

consentimento coÍocar o nome de todos. Pode né? Em seguida fazendo uso da

palavra o Vereador Adolfo Martins dos Santos cumprimentou Sr. Piesidente' os

nob,rqs colegas e ressaltou: eu gostaria só de parabenizar o nobre colega pela

sua Perspicácia em perceber qúe o belo está sendo manchado pelo feio,-que é

como íalou a Vereadora, o Colégio bonito que ficou do lado, o Centro de Saúde

que está saindo, a Câmara que é um dos prédios que se destaca .aqui 
na

ràgiâo, tendo feno velho, pneu velho, pedaço de máquina velha do lado ali,

enláo e uma coisa que se você colocar uma pessoa feia ao lado de uma bonita,

aquela pessoa feia vai um pouquinho tirar o brilho daquela pessoa bonita.,.então

vamos colocar pessoas bonitas ao lado de pessoas bonitas já que está todo

mundo bonito aqui, parabéns ao Vereador e era essas minhas palavras. Ato

contínuo o Veréador Corival Faustino de Mello fazendo uso da palavra

cumprirnentou Sr. Presidente, os nobres colegas Vereadores e. o público

presente e ressaltou ainda que é primordial a idéia da construção da Earagem

da preteitura e vamos acrescentai mais uma dosagem aí, se o Vereador João

Batista Alvarenga me permite, porque náo uma bomba de diesel, já comprar o

COMPROMIS OP ODENOVA NAZAR

Av. 0,l, s/n - Centro - Cel. (óó) 9988'7402 - Cep 78ó38'000 - Novo N zol o o

\

§l



Estado de Mato Grosso

GESTÃO 2oO3 -2004

petróleo do centro de distribuição que fica mais barato do que os custos
operacional das máquinas, com combustível é muito caro e se comprar direto já
da distribuidora vai ficar mais barato, vai render meis o dinheiro que já é muito
pouco que vem pro FPM do MunicÍpio e sobre a beleza da eâmara de
Vereadores, da Sala de Aula, agora ali o Centro Comunitário voltar a ser da
população não enfeia, porque a feiúra da oficina mecânica é que traz o
desenvolvimento do Município, porque a feiúra da oficina mecâniea ela não
pode ser manipulada, polida, entáo são peçs feias, ferugem, chave, talvez
mecânico até com roupa suja que trabalha em prol de concerter as maquinas
do MunicÍpio, eu não poço dizer que oficina e feia, vocês vão me deseulpar por
eu não concordar com a parte mecânica ser feia. Dando continuidade fazendo
uso da palavra Sr. Presidente argumentou que o Requerimento do Si". Joâo vai
Íicar restritamente no Requerimento dele que é da mudança da garagem, se o
Vereador quiser fazer o Requerimento Verbal tamlÉm da bomba, pode fazer o
Requerimento também. Em seguida o Vereador Corival Faustino de Mello
novamente fazendo uso da palavra frisou que se caso Íor preciso lazer o
"Requerirnento Verbal sobre a bomba de combustivel pera ebestecer as
máquinas, viatura e caminhão da Prefeitura, êu peço aos nobres colegas
Vereadores que me apóie nessa indicação porque é muito viável essa
bomba de combustível porque não precisa Íazer requisição para o Posto e
o Posto venha a gerar lucro em cima da Prefeitura, em vez do Posto
ganhar essa margem de lucro, porque não, a Prefeitura comprar o
combustÍ*el rnais barato pra lazer prestar mais serviço pro Município?
Peço que os nobnes colegas que me assessore nessa indicação e desde
já agra@o". Ato contínuo fazendo novamente uso da palavra o Vereador
Adotfo Martins dos Santos ressaltou: Sr. Presidente, eu acho que nos vamo§
fazér o seguinte: nós nâo vamos apresentar mais nem uma matéria escrita,
vamos apresentar as matérias verbais porque parabéns para os 02 (dois)
Vereadores,-duas matérias realmente de interesse que surgiu aí através de um
diálogo, apresentada verbalmente, o que eu gostaria de dizer pâra o nobre
colega Vereador Corival, apoio totalmente a sua idéia, como apoiei a idéia do
nobre colega Vereador Joâo, sÓ que de repente o colega me entendeu mal
quando eu me expressei em retaçáo a questão de feiúra, tem que ser Íeio, mais
o feio tem que estar no lugar dele colega, foi isso que eu quis dizer e de
repente a'oficina aqui esteja tirando a estética dos prédios agui da região, mais
que efã tem que existir e que tem que ser como tem que sei', íei'i'o velho,

mecânho vestido nos trajes realmente de trabalho deles, mais está de
parabéns o nobre colega e conta com todo meu apoio em relação ao seu
Reiquerimento. Em seguida foi colocado em discussão o Requerimento Verbai
do Vereador Corival Faustino de Mello e fazendo uso da palavra o Vereador
Jonas Martiniano Filho ressaltou: eu quero citar que o Requerimento é muito
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importante, quando ele se diz a respeito, em primeiro só relembrando aÍ,
quando ele diz a respeito do Requerimento da mudança, fazer um prédio pra
garagem em outro lugar a não ser dentro da cidade, porque a gente vê a
questão das crianças que sai do Colégio, tudo àquelas criancinhas e muitas
vezes o motorista que está guiando não sabe qual é a criança que está atrás,
esse ônibus aí, fica aqui, os caminhÕes, as patrolas e muitas vezes o motorista
não dá por si e até mesmo pode atropelar uma criança dessas, entâo nesse
Requerimento eu acho que a gente vai citar até mesmo isso aí pra que o Poder
Executivo possa sensibilizar com essa causa, porque de repente pode ser uma
criança, um filhs nosso, um Íilho de outro ali e aí é complicado. Quanto a
gasolina eu acho também que isso ai é uma ideia ótima, porque até mesmo a
gente não tem conhecimento nenhum de alguém da garagem que esteja
fazendo isso, mais eu Íalo o seguinte que isso até náo vai dar furo mais, o
combustível, o que acontece? A gente Íala quê nâo vai dar furo mais porque
fica tudo, de repente o cara Íala não, eu vou te dar uma requisição, o €ra
abastece, uma requisição de 20 Lts. (vinte litros), uma requisiçâo de 40 Lts.
(quarenta litros) onde o cara poderia, no tanque ali só cabe 20 Lts. (vinte litros),
então é nesse sentido que eu falo. Essa bomba, tendo o tanque ali a Prefeitura
mesmo pode buscar esse petróleo e colocar ai, apesar que, se o Posto fosse
da Zezilo nós íamos dar uma força pra ele, mais é do Martináo, então, o
Martináo é muito rico, então é essa a questão, a gente cita isso que é até
mesmo lrna preocupaçao da comunidade, nesse sentido e está de parabéns
os nobres colegas. Logo após fazendo uso da palavra o Vereador Zezito
Moreira Neres cumprimentou Sr. Presidente e os nobres colegas e disse ainda:
eu gostaía de dizer pra vocês que todos os 02 (dois) Requerimentos é de
suma importância, desde o início eu cobrei já essa bomba, não é porque eu sou
o dono do Posto, é que não é interessante pra nenhum Posto hoje vender para
a Prefeitura, porque é super complicado a Prefeitura, nós nunca tivemos
problemas no Posto aqui com o Executivo, mais toda cidade aí ninguém quer
abastecei Prefeitura, é super complicado, eu também tenho porcentagem de
vendas, eu sou dono a mesma coisa, mais eu sou de pleno acordo essa
bomba, e se ele interessar comprar direto, se for melhor, eu acho importante,
importante todas as duas idéia aí dos Requerimentos. Alo contínuo Íazendo
uso da palavra a Vereadora Geroni Bueno de Camargo ressaltou: quero
também cumprimentar o Vereador Corival pela idéia do tanque e dizer para o
nobre colega Vereador Corival que a Íeiúra a genle nâo quis dizer com
referência a funcionários, eu quis dizer o seguinte: está uma bagaceira, de
coisa ve+ha ali! e que fazendo a garagem, é melhor para os funcionários que
eles não váo trabalhar no relento, porque ali é só uma coberturinha ali que não
cabe earro ali dentro pra trabalhar, pelo o que eu sei, já vi vários funcionários
trabalhando no relento ali, debaixo do carro e tudo mais, e uma garagem não,
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